



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

郑州晚报

凝聚多年对家具艺术的积累和对品质生活的追求,左右唤起您对舒适、健康、温馨、自然的幸福生活方式的渴望。“幸福生活,左右相伴”,左右家私27年来,见证了中国家私行业的变迁,一直以消费者为中心,注重产品质量、环保发展、品牌建设。本周末,左右沙发将特惠8小时,势必给我们带来全新的消费理念与生活享受。 记者 王一品

幸福生活 左右相伴

本周末左右沙发惠动全城

在沙发行业掀起一股“低碳风”

近年来,为了响应国家发改委的低碳产业建设试点工作,更好地推动中国低碳经济的转型。左右沙发从产品结构出发,严格遵循绿色环保、低碳健康的标准和准则,在沙发行业中掀起一股“低碳风”。

左右沙发将低碳环保的理念贯穿于从研发、选材到工艺这一系列的步骤中。以健康为设计核心理念,打造新的绿色生活、健康生活的低碳环境;框架结构材料,一般选用木、竹、藤、柳等天然材料,如东北实木等是可再生资源,而沙发填充海绵则是与东亚最大的海绵加工厂合作,密度高,回弹性好;尽量减少胶的用量和优化涂胶方式,提高胶合强度尽可能采用先进的涂料,如水性涂料,光固化水性或粉末涂料,并尽可能采用先进的涂装设备和流水线,减少对涂料的浪费,提高涂料的利用率,减少对空气的污染和对操作者的健康危害,同时减少对水的污染。

在广州第26届国际家具展中,左右沙发凭借其独特的设计理念,在展会里大放异彩,秉承了左右一贯的绿色环保理念,宣扬低碳经济、健康生活、品味人生的理念,进而给人们带来舒适、和谐的生活,引发了低碳经济的新一轮热潮。

“只有做到质量的极致,才能成就好的品牌”

“以质量求生存”,这是任何一个企业得以生存的最根本的前提。没有质量的保证,什么都是空谈。左右沙发,就是一个靠质量取胜的品牌。

2011年2月10日,左右沙发基于对质量的无限追求,在取得巨大成就面前保持理智,并发布了《左右沙发质量白皮书》,并在“白皮书”中详细承诺了沙发产品各项质量要求,成为行业备受瞩目的焦点。中国的家居市场正面临着行业洗牌,家居制造厂商数量繁多,而且产品质量良莠不齐,《左右沙发质量白皮书》将有利于淘汰不合格的制造厂商,促成新的品牌格局。

业内人士对左右沙发的这种做法纷纷表示支持。有专家指出,左右沙发是行业内第一家,也是目前唯一一家发布质量白皮书的企业,这种以专业为事业,将质量视做企业生命,并遵循“顾客至上”的理念,定会影响整个家居制造行业,对促进家居品牌化经营以及相关行业标准的出台有重要的意义。

对“白皮书”的发布,左右沙发常务副总裁洪晓山说:“只有做到质量的极致,才能成就好的品牌。”



引领传统家居迈向国际化

左右沙发始于1986年,是中国客厅沙发的创始者,率先将中国家庭传统家居生活带入国际品质家居生活模式,让无数中国家庭告别单调、生硬的客厅家居,迈入时尚和更富艺术品位的现代家居时代,对品牌建设的重视和坚持让左右在消费者心目中建立了良好的知名度和美誉度。27年来,左右一直以最舒适、最健康的沙发产品满足不同风格的消费人群,以最贴心、最用心的售后服务赢得千万家庭的“金口碑”。

左右凭借专业的品牌管理团队、全面的品

牌管理体系建设,以全方位的品牌建设推动左右的发展,稳健发展,步步为营。2012年4月27日国家工商行政管理总局商标局和商标评审委员会于公布了2012年中国驰名商标名单,左右沙发凭借突出的品牌影响力、市场占有率及良好的口碑荣获“中国驰名商标”称号。这是继2007年左右沙发荣获“中国名牌”荣誉称号后的又一国家级殊荣,再一次巩固了左右在品牌化经营、市场份额、销售业绩、产品品质、品牌口碑及美誉度等方面行业一线品牌的位置,充分体现了左右的实力和发展潜力。

激情狂卖8小时,多重豪礼送不完

左右沙发一贯站在消费者的立场上来办企业,此次活动更是直接送实惠到顾客手中。

9月1日、2日,连续两天的下午2点至6点,左右沙发将激情狂卖8小时,多重豪礼送不完。预存现金10元抵300元;总部补贴百万,厂家定价;总裁签售,实交现金再返10%;签单赢大奖……

无论您选择哪种生活方式,无论您对沙发有哪种要求,左右都希望能满足您的需求,为您创造更多的幸福与奇迹。

左右沙发

激情狂卖 8 小时

9月1日-2日 14:00-18:00

总部补贴百万

全国工厂直供震撼行动到郑州

- 1 预存现金10元抵300元
- 2 总部补贴百万,厂家定价
- 3 总裁签售,实交金额再返10%(热销产品不参加返现活动)
- 4 超值布艺沙发仅售3666元,超值真皮沙发仅售4666元(布艺、真皮沙发限款、限色、各限量3套,凭预售卡,先订先得)
- 5 签单赢大奖,秒杀惊喜不断
- 6 红酒、水果大宴等您品尝

活动热线: 60139486